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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Halbpension

Frühstücksbuffet, warmes Abendessen,
2x Lunchpaket (Di & Do), 1x warmes
Mittagessen (Mi),
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Stadtrallye in Eigenregie
2 Kurseinheiten (1x Small Creative Day) in der
DDC Factory (am Di)
Zirkusworkshop mit Mirko (Mi),
Graffiti-Gestaltung inkl. Farben und
Einweghandschuhe (in Eigenregie) an offiziell
genehmigten Plätzen in Schweinfurt

 Nicht enthalten: Handtücher,
ÖPVN Ticket,

Termine & Preise
06. 01. 2026 - 15. 12. 2026

 3 Übernachtungen mit Vollpension /

1 Übernachtungen mit Halbpension,
Lunchpaket,

Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
284,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KreativeTagemitZirkusworkshop

Unser Angebot für eine aktive Klassenfahrt:

Zur Workshopauswahl wirf bitte einen Blick auf die DDC-PDF Datei (Download in der rechten Spalte ) und teile
uns deine Wahl bei Buchung mit:

1. Tag: ANREISE UND STADTBUMMEL

2. Tag: 2 KURSEINHEITEN IN DER DDC FACTORY

3. Tag: ZIRKUSWORKSHOP MIT MIRKO

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Schweinfurt. Das Haus ist zentral gelegen und nur ca. 5
Gehminuten von der Altstadt mit seinen bekannten Museen und Denkmälern entfernt. Alle Zimmer sind mit

Ab 15:00 Uhr empfangen wir dich und deine Schulklasse in unserer Herberge. Um 18 Uhr beginnt das
Abendessen. Davor oder danach empfehlen wir unsere Stadtrallyedurch die Innenstadt, welche nur 5 Minuten zu
Fuß entfernt ist.

Der Tag startet mit einem leckeren Frühstück, bei dem ihr euch schon ein Lunchpaket für den Tag vorbereitet.
Danach fährst du mit dem Stadtbus zur DDC-Factory und erlebst deine gewählten Workshops. Pro Tag sind2x

Der Künstler Mirko holt am Vormittag (die Hälfte der Klasse)in der Jugendherberge Schweinfurt ab und macht
sich dann mit euch und eurer Aufsichtsperson auf den Weg zur 10 Minuten entfernten Wehranlage. Die andere
Hälfte der Klasse führt in der Zeit eine Stadtrallye in Eigenregie durch, um die kleine Stadt Schweinfurt näher

Mirko führt euch in die Kunst der Akrobatik ein und zeigt euch auf, wie in euch allen ein*e Künstler*in steckt. In
Kleingruppen übt ihr dann verschiedene Kunststücke aus den Bereichen Seiltanz (mit Slackline und Rola Boa /

Dusche / WC ausgestattet und die direkte Lage am Mainufer bietet eine tolle Aussicht auf den Fluss.

90 Minuten Kurszeit wie folgt eingeplant:

1. Kurs 10:00 bis 11:30 Uhr

Pause 11:30 bis 11:45 Uhr (die Schüler*innen snacken ihre Lunchpakete )

2. Kurs 11:45 bis 13:15 Uhr

Am Nachmittag könnt Ihr eure Freizeit individuell gestalten. Bei Interesse an einer eineinhalbstündigen
Stadtführung oder abendlichen Runde mit dem Nachtwächter buchen wir diese gerne hinzu. Gebt uns einfach
Bescheid!

Um 18:00 Uhr empfangen wir euch zu einem leckeren Abendessen zurück.

kennen zu lernen.

Im Zirkusworkshop ist genügend Platz, um der Kreativität und dem inneren Kind freien Lauf zu lassen.

Balance Board) und Jonglage (mit Bällen, Tüchern, Ringen, Diablo, Tellern und Keulen). Die genauen Inhalte
werden entsprechend der Gruppe angepasst. Anschließend reflektiert die Gruppe über ihre Erlebnisse und wird
vom Künstler wieder zurück zu Herberge begleitet.

Nach dem gemeinsamen Mittagessen ist die andere Hälfte der Klasse an der Reihe und darf sich in Mirkos
Künsten üben.

Hinweis:
Die Durchführung findet außerhalb des Jugendherbergsgeländes, bei den Wehranlagen, statt (die Gruppe wird
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4. Tag: GRAFFITI-TOUR DURCH SCHWEINFURT IN EIGENREGIE

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Es kann gerne einMittagessen am Abreisetag in der Jugendherberge oder ein Lunchpaket zum Mitnehmen
zugebucht werden. Bitte sprich dich rechtzeitig mit uns ab.

www.jugendherberge.de/reisen/kl6126

aber an der Jugendherberge abgeholt).
Bei extremen Wetterbedingungen kann der Workshop nach Absprache jedoch auch in der Jugendherberge
stattfinden.

Teilnehmer*innen sollten gemütliche, bei Bedarf wetterfeste Kleidung tragen.

Da die Klasse zweigeteilt wird, muss sichergestellt sein, dass für beide Gruppen – sowohl die, die gerade am
Workshop teilnimmt, als auch die Gruppe, die nicht teilnimmt – eine Aufsichtsperson vor Ort ist.

Nach dem Frühstückdürft ihr kreativ sein und euch in Schweinfurt "verewigen". Wir statten euch mit
Sprühfarben sowie Einweghandschuhen aus und ihr dürft an offiziell zugelassenen Orten in Schweinfurt Graffitis
gestalten. Auf einer Graffiti-Karte findet ihr alle zugelassenen Stellen. Das Programm ist unbetreut und in
Eigenregie durchzuführen.

Zum Mittagessen stellt ihr euch am Morgen ein Lunchpaket zusammen und könnt so flexibel pausieren.

Der Nachmittag ist zur freien Verfügung. Ihr könnt gerne weitersprühen, den Wildpark besuchen oder einen
Stadtbummel machen.

Am Abend gibt es wieder ein leckeres Abendessen und danach könnt ihr einen bunten Abend oder einen
Disko-Abend gestalten. Die Musik bring ihr selber mit - die Boxen stellen wir euch zur Verfügung.

Nach dem Frühstück erfolgt die Abreise. Wir bedanken uns für euren Aufenthalt und sagen "Auf Wiedersehen".

Aus organisatorischen Gründen kann sich die Reihenfolge der Programmpunkte verändern. Alle
Programmpunkte werden der Altersgruppe entsprechend angepasst.

Die Preise gelten für Klassen von 20 - 30 Personen. Kleinere und größere Gruppen können gerne angefragt
werden.

Die maximale Anzahl pro Zirkus-Workshop liegt bei 15 Schüler*innen. Die Klasse wird bei Bedarf geteilt und der
Workshop findet mit je einem Teil der Gruppe am Vor- und am Nachmittag statt.

Die Unterbringung der Schüler*innen erfolgt in Mehrbettzimmern mit Du / WC. Lehrkräfte werden, wenn
verfügbar, in Einzelzimmern mit Du / WC untergebracht.

Packliste: Handtücher, lockere bequeme Sport- bzw. Tanzkleidung und eine Trinkflasche mitbringen, Umkleiden
sowie Duschmöglichkeiten sind in der DDC-Factory vorhanden.

Das Angebot eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität. Bitte wende dich für mehr Informationen
an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6126
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Information & Buchung:




Jugendherberge Schweinfurt,
Am Unteren Marienbach 3
97421 Schweinfurt

+49 9721 675295-0
schweinfurt@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de


